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Ο άνθρωπος, το Χάος και η Πανδημία Govid-19 

 
Σκοπός της ζωής του ανθρώπου πρέπει να είναι η επίγνωση της αλήθειας και της πραγματικότητας, ο αέναος 

αγώνας μεταξύ πραγματικότητας και φαντασίας, δηλαδή μεταξύ του Δημιουργού Θεού, αλλά συνάμα και του 
Δημιουργού Ανθρώπου, να δημιουργούμε ανθρώπους με μεγαλύτερη ψυχή. Τίποτε, μα τίποτε εις την ζωή δεν είναι 

ανέφικτο. Πολύ απλό είναι, όταν  βιώνουμε την ζωή όρθιοι, ώστε να πεθαίνουμε και όρθιοι, αλλά και δυνατοί. Να 

είμαστε δηλαδή πάντα καθαροί και ανεπίληπτοι. Διότι μόνον ο καθαρός, ο άμεμπτος έχει την ψυχική δύναμη και 
την ικανότητα  να οσφραίνεται τους κινδύνους, το ψέμα  και την αδικία που μολύνουν και καταστρέφουν τους 

ανθρώπους, την κοινωνία. 

Βασικός όμως οδηγός της ζωής του ανθρώπου πρέπει να είναι και η τήρηση και η ισορροπία της τέλειας 

μονάδας των τριών υποστάσεων και τριαδικότητας που είναι η ψυχή, το σώμα και το πνεύμα, που 

αναφέρονται ως «δελφικά παραγγέλματα» εις το Ανατολικό αέτωμα του Ναού του Απόλλωνος του Μαντείου 

των Δελφών, συνοδευόμενα απο το «γνώθι σαυτόν και το μηδέν άγαν». 

Η ερμηνεία των ανωτέρω έγκειται εις το βασικό και αιώνιο πνεύμα των Ελλήνων, που είναι/ηταν η συνεχής κίνηση 
αυτών εντός του περιβάλλοντος χώρου και της φύσης. Όταν ο άνθρωπος διαρκώς κινείται, είναι παρών και μέσα σε 

όλα, βλέπει πολλά και έτσι σκέπτεται αδιάκοπα. Διότι η συνεχής κίνηση κρατεί σε εγρήγορση το μυαλό και το 

πνεύμα. Η ακινησία όμως τα παραλύει. Εκείνος που σκέπτεται πρώτα και διαρκώς την φύση και τους άλλους 
ανθρώπους, σκέπτεται μετά καλύτερα και για  τον ίδιο τον εαυτό του. Ο άνθρωπος που σκέπτεται διαρκώς, δηλαδή 

εν κατακλείδι φιλοσοφεί, είναι και ελεύθερος, αλλά και έχει το αυτεξούσιο του εαυτού του και  αυτοπροστατεύεται 

καλύτερα. Δυστυχώς όμως οι σύγχρονοι άνθρωποι είναι καθηλωμένοι εις την ακινησία, αλλά και δέσμιοι της 

οπτικής ταχύτητας και εργαλείων της τεχνολογίας της σύγχρονης εποχής, εν κατακλείδι ο άνθρωπος χάνει το 

αυτεξούσιο, που σημαίνει να πειθαρχεί ο καθείς επι του εαυτού του και έτσι αυτοκαταστρέφεται. Διότι σε 

κάθε βήμα του αντιμετωπίζει και αντικρίζει   το Χάος. 

Ένα χάος όμως το οποίο δεν είναι αυθύπαρκτο, αλλά κάθε τόσο δημιούργημα και επαναλαμβανόμενο συνεχώς από 
εμάς τους ανθρώπους. Ένα χάος το οποίο, ως φαίνεται και δυστυχώς, μάλιστα  μας συναρπάζει ως πρόκληση, 

πρόκριμα και άθλημα, ώστε κάθε τόσο να επαναλαμβάνομε τη δύσκολη και επικίνδυνη σχοινοβασία ισορροπίας 

βάρους επάνω από το χάος, και κάθε τόσο να καταβυθιζόμαστε κάτω και μέσα σε αυτό, μάλιστα να 
επαναλαμβάνομε αυτό με ικανοποίηση και ευχαρίστηση ως αυτοσκοπό και αποκλειστικό νόημα της ζωής μας.  

Αυτό το χάος επιλέξαμε ως βιβλίο και επίκεντρο της ζωής μας και όχι την Ιλιάδα, την Οδύσσεια, τον Αίσωπο ή και 

τα πολλά ανεκτίμητα διδάγματα των προγόνων μας και τις παραδόσεις της φυλής μας, αυτού του Έθνους μας;  

                 
                 Μέσα σε όλα αυτά αδυνατούμε τώρα να αντιμετωπίσουμε και την Πανδημία Govid-19, διότι δεν γνωρίζουμε και δεν 

μάθαμε ακόμη ούτε το πιο απλό και αυτονόητο. Ότι η προστασία της υγείας είναι ατομική υπόθεση και προσωπική 

ευθύνη του κάθε ανθρώπου, και όχι των άλλων, όχι της Πολιτείας και των Οργάνων της, και ότι στόχος του καθενός 
πρέπει να είναι, να αποφύγει την περίθαλψη εις το Νοσοκομείο, απο το οποίο δεν μπορεί να γνωρίζει κανείς εάν απο 

εκεί θα βγει ζωντανός! Όμως καθομολογημένα η αντιμετώπιση της Πανδημίας δείχνει και την έλλειψη ωριμότητας 

και ευθύνης, την έλλειψη επίσης υψηλής πνευματικής στάθμης. Δυστυχώς όμως, όταν σε κατακτήσει και 

κυριεύσει κυριολεκτικά η αγνωσία και το ψέμα, τότε ο άνθρωπος γίνεται κακός και ασυνείδητος!  
Γνωστά  είναι όμως τα κάτωθι: 

1.Βάσει μακροχρόνιων επιστημονικών ερευνών οι ιοί είναι μεταδοτικοί, προσβάλλουν τα κύτταρα του ανθρώπου 

και ότι φυλάσσονται «αρχειοθετούνται» εις τα Βιολογικά Ινστιτούτα των περισσοτέρων χωρών ευρισκόμενοι υπό 
την έρευνα και συνεχή παρακολούθηση των Ιολόγων Επιστημόνων. 

2.Ο υπεύθυνος του Ιολογικού Ινστιτούτου Ουχάν(Wuhan) εις την Κίνα Γουάν Ζιμινγκ  το Δεκ.2019 είχε δηλώσει 

ότι ο ιός «κατά λάθος είχε διαφύγει» σε ένα λαγούμι της λαϊκής αγοράς και ότι μεταδόθηκε εις τον άνθρωπο απο τις 
νυχτερίδες και όπου απο εκεί εντοπίστηκαν τα πρώτα κρούσματα του ιού.   

3. Εντύπωση είχε προκαλέσει όμως η δημόσια δήλωση του νεαρού Ιολόγου Επιστήμονα της Wuhan, ότι ο  «ο ιός 

που διέφυγε σε ένα λαγούμι», λίγες μέρες αργότερα αυτός ο Επιστήμονας  αίφνης «είχε αποθάνει»! 

4.Ο γνωστός Ιολόγος και Σύμβουλος του Αμερικανού Προέδρου Fauci μόλις τον Ιούλιο του 2021 δήλωσε δημοσίως 
ότι ΗΠΑ εις το διάστημα 2014-εως πρόσφατα- χρηματοδοτούσαν  το Ινστιτούτο Ιολογίας του Wuhan, εις το οποίο 

για διάφορους λόγους διεξάγονταν έρευνες και πειράματα εις τους ιούς. Ο γράφων προσθέτει, ότι εις την 

χρηματοδότηση του Ινστιτούτου της Wuhan συμμετείχαν και διάφορες και γνωστές μεγάλες Φαρμακοβιομηχανίες 
μερικών χωρών. Εκ των λόγων αυτών οι Ιολόγοι έχουν μεγάλη ευθύνη για την μετάδοση του ιού, καθότι ως 

ήδη εικάζεται δεν αποκλείεται ο GOVID-19 να είναι ένα εργαστηριακό κατασκεύασμα. Ετσι δεν πρέπει να 

απορεί κανείς ότι η Κίνα αρνείται με εμμονή μία διεθνή επιστημονική έρευνα, αλλά και αυτού του ΠΟΥ! 
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5.Εκ των ανωτέρω λόγων εικάζεται, ότι εις την Wuhan απο το έτος 2002 άρχισε μία προσπάθεια 16 ετών (έως τέλη 
2018)εργαστηριακής μετασκευής του ιού SARS-GOV-2 σε GOVID-19, που αυτός  δήθεν «εκ λάθους διέφυγε το 

2019», με υψηλή όμως ανθεκτικότητα και μεταδοτικότητα, δηλαδή αήττητος, αλλά και με συνεχείς μεταλλάξεις 

όταν αυτός εισέρχεται εις τον «ξενιστή», και  όταν μετά δέχεται μέσα εις τον ξενιστή τις «επιθέσεις των 

Εμβολίων».’Όλα αυτά είναι γνωστά εις τον ΠΟΥ, σε όλους τους Επιστήμονες, αλλά και ότι τώρα η Διεθνής 

Κοινότητα αδυνατεί να στραφεί κατά της ΚΙΝΑΣ, λόγω αφενός μεν της υπόγειας συγκάλυψης και στήριξης 

των πραγματικών υπευθύνων και ενόχων, αφετέρου δε και της ισχυρής δύναμης της Κίνας.  

 
Όμως ο ιός GOVID-19 όντως υπάρχει και θερίζει αήττητος, ακατάπαυστα και ανηλεώς, αδιακρίτως ηλικίας και 

κοινωνικής τάξης τους πάντες, προκαλώντας εκατομμύρια θανάτους, φόβους και αγωνίες εις την Διεθνή Κοινότητα 

με παράλληλες έκτοτε συνέπειες εις την ζωή όλων των ανθρώπων και την Παγκόσμια Οικονομία, αυτό το μέλλον 
δισεκατομμυρίων ανθρώπων. Για όλα αυτά παράλληλα τίθενται τώρα απο τους ανθρώπους τα κάτωθι ερωτηματικά, 

απο τα οποία αναμένουν εύλογες απαντήσεις: 

α. Είναι δυνατόν, παρά όλα τα γνωστά και προαναφερθέντα,  να μη γνωρίζουν οι Ιολόγοι Επιστήμονες την μεγάλη 

επικινδυνότητα του GOVID-19, όταν αρχάς του 2020 όλοι τους διαβεβαίωναν καθημερινώς και  δημοσίως εις τα 
Κανάλια, ότι ο ιός προσβάλει μόνο την 3

η
 ηλικία, ότι δεν χρειάζονται οι Μάσκες, και ότι το καλοκαίρι ο ιός είναι 

αντιμετωπίσιμος διότι δεν αντέχει τις υψηλές θερμοκρασίες,  αγνοώντας έτσι την απλή λογική, ότι ο ιός 

προσβάλλει αδιακρίτως τους πάντες, ακόμη και τα νεογέννητα βρέφη. Αγνοώντας έτσι το απλό και πολύ 

θεμελιώδες, ό,τι εις την απλότητα της ζωής ευρίσκεται ο πλούτος της γνώσης και της σοφίας. 
β. Λίγους μήνες αργότερα οι «Επιστήμονες» αναίρεσαν όλες τις «συστάσεις τους», συστήνοντας έκτοτε τις Μάσκες 

και εκτός κατοικίας αλλά και «εντός χώρων», την τήρηση αποστάσεων και επιβάλλοντας έτσι πολλά άλλα σκληρά 
μέτρα. 

γ. Με την επιβολή των Εμβολίων και τις επαναλαμβανόμενες τρομερές παλινωδίες, αλλά και των ανεξήγητων 

«ηλικιακών προτεραιοτήτων», διχάζουν όμως ανεπανόρθωτα τους ανθρώπους, τα μέλη των Οικογενειών, αλλά και 

όλη την Κοινωνία, σε τέτοιο βαθμό, ώστε να διευρύνεται και να εμβαθύνεται το χάσμα εις την Κοινωνία, με τις 
αναμενόμενες και αναπόφευκτες έτσι αντιδράσεις σε ότι αφορά την επιβολή σχετικών και πολύ περιοριστικών 

σκληρών Νόμων και Κανόνων, πρωτόγνωρες εις την Παγκόσμια Ιστορία, και με την δημιουργία έτσι εις την διεθνή 

Κοινότητα και του Κινήματος των Αρνητών, ενώ: 

δ. εις την πραγματικότητα όμως εδώ δεν πρόκειται περί «Αρνητών», αλλά περί Αμφισβητών της προέλευσης των 

Εμβολίων και του τρόπου κατασκευής αυτών, της έλλειψης εργαστηριακών δοκιμών και δημοσιοποίησης αυτών, 

όπου απαιτείται όμως πολύς ερευνητικός χρόνος, αλλά εν τέλει και αποτελεσματικότητας των Εμβολίων. Καθώς 

ήδη οι αρχικές και πρώτες διαβεβαιώσεις των Επιστημόνων, ότι τα Εμβόλια είναι αποτελεσματικά απέναντι του ιού, 
μάλιστα και διαρκείας ενός έτους, άρχισαν να  απογοητεύουν  τους ανθρώπους, αλλά εν συνεχεία και παράλληλα 

ότι τα Εμβόλια  πρέπει να επαναλαμβάνονται τώρα και  κάθε 6 μήνες, και έπεται, και τέλος: 

ε. αποδεικνύεται ήδη εις την πράξη, με τις πρόσφατες δημόσιες ανακοινώσεις, ότι ο ιός προσβάλλει όχι μόνο 
τους ανεμβολίαστους, αλλά τώρα και τους εμβολιασμένους! Εν τέλει αυτά που λένε οι Επιστήμονες, αλλά και 

τα μέτρα που επιβάλλουν οι Φορείς, δυστυχώς, δεν πείθουν την Κοινωνία ώστε να αντιμετωπιστεί 

αποτελεσματικά η Πανδημία GOVID-19. Αντιθέτως δημιουργούν με τις συνεχείς παλινωδίες εύλογες 

ανησυχίες, φόβους και υποψίες, ότι κάτι «παίζεται απέναντι των ανθρώπων», και ότι «κάτι άλλο και πολύ 

σοβαρό κρύβεται εις βάρος όλης της ανθρωπότητας».  Αυτό θα το δείξει σε δεδομένη στιγμή η Ιστορία! 

 

Για όλα τα ανωτέρω προαναφερθέντα υπάρχουν όμως τώρα  τεράστιες ευθύνες απέναντι της εδώ και χρόνια 
χειμαζόμενης Ελληνικής Κοινωνίας,  οι οποίες πρέπει άμεσα να αποδοθούν. Διότι  το βαθύ πνεύμα της Πολιτικής 

συνάδει μόνο με την Προστασία της Πολιτείας, της Δημοκρατίας, των συμφερόντων και της Υγείας του Λαού, των 

Δικαιωμάτων αυτού και τήρησης αυτών των Νόμων. Όμως το πολύ οδυνηρό  με τους  Πολιτικούς είναι ότι 
σκέπτονται και ταυτίζονται με την εξυπηρέτηση μόνο του εαυτού τους, και την επανεκλογή του Κόμματος που με 

κάθε μέσο και πάσει θυσία υπηρετούν!   

 
Γεώργιος Εμ. Δημητράκης  

Ο αρθρογράφος κρητικής (Μαριού-Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την 

Ξάνθη/Θράκη, τον Προμαχώνα της Ελλάδος. Σπούδασε Πολιτικές-Οικονομικές Επιστήμες, Κοινωνιολογία και 

Ιστορία εις το Πανεπιστήμιο της Βόννης και Πολιτιστική Κληρονομιά  εις την Αθήνα, και διετέλεσε επι 30ετίας 
Διπλωματούχος Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια. 
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